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Cedeplar 
ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE 
PÓS-GRADUAÇÃO EM DEMOGRAFIA DA FACULDADE DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS 
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS. 

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e dez, às quatorze horas e trinta minutos, na 
sala três mil e doze, reuniu-se o Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Demografia da  
!Universidade Federal de Minas Gerais, com a presença dos seguintes membros: Laura Lídia 
Rodriguez Wong (coordenadora), Alisson Flavio Barbieri (sub-coordenador), Moema 
Gonçalves Bueno Fígoli, Simone Wajnman e Mariana Oeyen (Representante Discente). 
Foram tratados os seguintes assuntos: 1) ELEIÇÃO DE NOVA COORDENAÇÃO DO 
COLEGIADO, 2) CONTRATAÇÃO DE PESSOAL PARA A SECRETARIA DE CURSOS; 3) 
COMPRA DE EQUIPAMENTOS PARA A SECRETARIA DE CURSOS; 4) OUTROS 
ASSUNTOS. Sobre os assuntos acima foram tomadas as seguintes decisões: 1) ELEIÇÃO 
DE NOVA COORDENAÇÃO DO COLEGIADO. A Professora Simone Wajnman foi eleita, por 
unanimidade, ao cargo de Coordenadora do Curso, por um período de 02 (dois) anos, a partir 
desta data. 2) CONTRATAÇÃO DE PESSOAL PARA A SECRETARIA DE CURSOS; A 
Coordenadora, professora. Laura Wong, apresentou aos membros do Colegiado a 
necessidade de contratar um funcionário para a Secretaria de Cursos pela demanda de 
'trabalho ter duplicado e o acúmulo de trabalho dia após dia. Qs membros sugeriram que a 
coordenadora verifique com a diretoria do CEDEPLAR a possibilidade das despesas serem 
pagas pelo próprio CEDEPLAR, porém se a diretoria não concordar com a contratação ou 
na impossibilidade de assumir despesas a professora discutirá com o Coordenador do 
Programa de Economia para que as despesas sejam divididas. 3) COMPRA DE 
EQUIPAMENTOS PARA A SECRETARIA DE CURSOS; Foi apresentado aos membros do 
Colegiado, pela Coordenadora, a necessidade da troca dos equipamentos de informática do 
setor, por serem máquinas ultrapassadas e lentas para os trabalhos que são realizados. O 
orçamento foi apresentado e esclarecido que o Programa tem a verba para custear estas 
despesas, os membros concordaram com as compras, mas será analisada posteriormente a 
Configuração adequada das máquinas e apresentado outros orçamentos. 4) OUTROS 
ASSUNTOS. Não houve. Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Curso agradeceu 
a; presençade todos, dando por encerrada a reunião, e a secretária Andréa Miranda da Silva 
iavrou a presente ata, que se for aprovada, será assinada pelos membros do Colegiado. 
Belo Horizonte, 20 de outubro de 2010. 
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